

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. szeptember hó 13. napján, a Makói Polgármesteri Hivatal Főépület I. emeleti kistárgyaló termében megtartott 21.– rendkívüli, nyilvános – ülés jegyzőkönyve.

**Jelen vannak:** Farkas Éva Erzsébet polgármester, Gáspár Sándor, Dr. Hadik György, Kádár József, Marosvári Attila, Dr. Sánta Sándor, Toldi János, Dr. Török Miklós és Weszelyné Véghseő Henriett Mária települési képviselők.

**Jelen van továbbá:** dr. Szabó Sándor, a Jegyzői Iroda vezetője

**Farkas Éva Erzsébet polgármester:** Köszönti képviselőtársait a mai rendkívüli képviselő-testületi ülésen. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 12 települési önkormányzati képviselő közül jelen van 9 fő. A megjelenési arány 75%-os. A megjelenés alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja. A Szervezeti és Működési Szabályzat 19. § (1) bekezdés c.) pontja alapján felkéri Dr. Török Miklós és Toldi János települési képviselőket az ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére.

*Dr. Török Miklós és Toldi János települési képviselők a feladatot elvállalják.*

**Farkas Éva Erzsébet polgármester:** Megállapítja, hogy az ülés jegyzőkönyvének hitelesítői Dr. Török Miklós és Toldi János települési képviselők.

Elmondja, hogy a mai rendkívüli testületi ülés összehívását a közzétett előterjesztésben foglalt halaszthatatlan döntés indokolta. Az ülés napirendjeként a meghívóban közölt anyagot javasolja megállapítani: „Maros parti üdülőtelkek értékesítésére kiírt pályázatok elbírálása”. Kérdezi, hogy a napirendre vonatkozóan van-e észrevétel.

Javaslat, észrevétel nem lévén, szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

**Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:**

### **326/2017. (IX.13.)MÖKT h.**

**Tárgy:** A képviselő-testület 2017. szeptember 13-i rendkívüli ülésének napirendje

## H A T Á R O Z A T

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. szeptember 13-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

### **Nyilvános ülési előterjesztés:**

1. Maros parti üdülőtelkek értékesítésére kiírt pályázatok elbírálása

### **Erről értesítést kap:**

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal – Jegyzői Iroda – Jogi Csoport

## **1. sz. előterjesztés**

### **Maros parti üdülotelkek értékesítésére kiírt pályázatok elbírálása**

**Farkas Éva Erzsébet polgármester:** Elmondja, hogy a képviselő-testület 2017. júniusi rendes ülésén írt ki pályázatot 9 Maros parti ingatlan értékesítésére, melyre 7 pályázat érkezett. A képviselő-testület a pályázatok elbírálását legutóbbi ülésén 15 nappal meghosszabbította hiánypótlások miatt. A hiánypótlásokat követően születhet a mai napon döntés a pályázati eljárások eredményességének kérdésében. dr. Kurunczi Péternek adja meg a szót.

**dr. Kurunczi Péter, az Innovációs és Városfejlesztési Iroda munkatársa:** Elmondja, hogy az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és ezzel kapcsolatban érvényessé nyilvánította a 11471/1, a 11474/18, a 11474/20, a 11427/2 és a 11467/6 helyrajzi számú ingatlanokra benyújtott pályázatokat, és javasolja a képviselő-testületnek az eredményesség megállapítását, így a későbbiekben az adásvételi szerződések megkötését. Az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság érvénytelennek nyilvánította a 11427/1 és a 11436/11 helyrajzi számú ingatlanokra kiírt pályázatokat. Ezzel kapcsolatban az eredménytelenség megállapítását javasolja. Nem került pályázat benyújtásra a 11429/14 és a 11467/12 helyrajzi számú ingatlanokra vonatkozóan, e tekintetben ugyancsak az eredménytelenség megállapítását kéri a bizottság.

**Farkas Éva Erzsébet polgármester:** Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Dr. Hadik Györgynek adja meg a szót.

**Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő:** Szükségesnek tartja elmondani, hogy itt olyan Maros parti üdülotelkekről van szó, melyeket az önkormányzat azok számára értékesít, akik ezeket már évtizedek óta használják, bérlik az önkormányzattól. Az ingatlanok ártérben vannak az ATIVIZIG elhárítási kárterületén. Emiatt ezekre az ingatlanokra nem lehet biztosítást kötni, a felépítményekre építési engedélyt nem lehet adni, ennek ellenére a bérlők szép házakat építettek. Azok számára került értékesítésre teleki, akik évtizedek óta bérlik az önkormányzattól. Öt érvényes pályázat érkezett, a bizottság mind az ötöt támogatja. Két ember annak ellenére, hogy korábban megkereste az önkormányzatot, nem reagált a kiírt pályázatra, nem vitte el a pályázati csomagot sem. A kiírásban egyértelműen le van írva, hogy akinek hátraléka van bármilyen közintézmény, önkormányzat felé, nem nyújthat be érvényes pályázatot, ennek ellenére ilyen pályázat is érkezett, a beérkezett pályázat érvénytelen.

**Farkas Éva Erzsébet polgármester:** Megköszöni képviselőtársa kiegészítő gondolatait. Tájékoztatás nyújtására kéri fel a Jegyzői Iroda vezetőjét, dr. Szabó Sándornak adja meg a szót.

**dr. Szabó Sándor, a Jegyzői Iroda vezetője:** Tájékoztatásul elmondja, hogy a költségvetési törvény minden évben meghatározza, hogy az ingatlanokat milyen összeghatár felett, illetve alatt kell nyílt vagy zárt pályázat útján értékesíteni. Véleménye szerint a képviselő-testület azt a bölcs döntést hozta, hogy a teljes átláthatóság jegyében ezt a határt nagyon leszállította. Az önkormányzat vagyionrendelete értelmében nyílt pályázatra került sor, bárki pályázhatott, a politikai akarat is megvolt, azonban csak bérlők pályáztak. A régóta húzódó anomáliák miatt a vételár és az opciós jog problémaként merült fel. A vételár tekintetében piaci vételár került meghatározásra ingatlanügyi szakértő által, aki igen alapos munkával, a környékbeli üdülotelkek értékesítési ára figyelembevételével, és ezen áraknak a makói ingatlanpiaci helyzettel való korrigálásával határozta meg a vételárat. Hozzáteszi, hogy ez jelenleg

közhatalomnak minősül, így az önkormányzat áron alul nem, csak piaci áron értékesítheti. Véleménye szerint a vételár nem túlzó és nem is alacsony, azaz piaci vételárként került meghatározásra. A szakértő alaposan körbejárta a témát, vételár tekintetében semmilyen támadás nem érheti pro-kontra az önkormányzatot. Az opciós jog kapcsán elmondja, létezik egy római jogból gyökerező jogelmélet, a nemo plus iuris elve, ami azt jelenti, hogy senki nem szerezhet több jogot, mint amivel eredetileg az átruházó rendelkezett. Ha valaki olyan tájékoztatást ad, hogy az önkormányzat opciós jogát, azaz visszavásárlás jogát érvényesíteni szeretné, és hogy az önkormányzat vissza tudja venni a telek vételárában a felépítményt is, az rendkívüli jogi tájékoztatatlanságra vall, mert nem lehetséges. Ez jogszabályba ütköző szerződés lenne. Jelzi, hogy ilyen verzió nincs és nem is lehet. Ha bármiféle pályázati elképzelés van az ingatlanon, az önkormányzatnak, mint közhatalommal gazdálkodó felelős tulajdonosnak a kötelezettsége, hogy ne csak 9, hanem 23 ezer ember érdekeit képviselje, és ebben az esetben gyakorolja opciós jogát. Az opciós jog csak és kizárólag - ahogyan a szerződésben is szerepel - a telekre vonatkozik, a felépítményre nem vonatkozhat. Ha a felépítményre bármiféle bontás vagy egyéb kötelelem tartozik, akkor attól függően, hogy milyen eljárás van, kártalanítással tartozik a beruházó, amennyiben a területet érinti. Az önkormányzat nem szeretne opciós jog gyakorlásával megszerezni ingatlant. Hangsúlyozza, hogy ez jogszabályilag kizárt, túlterjeszkedne minden alkotmányos jogelven. Megjegyzi, hogy az önkormányzat nem élt a helyreigazítás kérésének jogával, próbáltak türelmesek lenni a megjelent cikkek ellenére. Az önkormányzat szándékai tiszták, nemesek és a jogszabályoknak megfelelőek. Az önkormányzat segíteni szeretné ezen üdülőtulajdonosokat, elképzelhetetlennek tartja, hogy visszavásárolja telekárón a felépítményt is. Ez semmis szerződés lenne, ezért a leghatározottabban cáfolja.

**Farkas Éva Erzsébet polgármester:** Megköszöni a kiegészítést, Toldi Jánosnak adja meg a szót.

**Toldi János, az Emberi Erőforrások Bizottság elnöke, települési képviselő:** Örömet fejezi ki az üdülőtellek értékesítésében történő előrelépés miatt, amelyre ciklusokon átnyúló igény mutatkozott. Megvolt a lehetőség, aki nagyon akarta, megszerezhetette, a helyzet rendeződik. Jenei Sándorral, a Makói Üdülőtulajdonosok Egyesülete vezetőjével napi kapcsolatban van. Véleménye szerint a város lakói nagyon jó körülmények között kapcsolódhatnak ki. Egyetért a Jegyzői Iroda vezetőjének gondolatával, mely szerint 23 ezer emberről kell gondoskodniuk, most elérték, amit éveken keresztül óhajtottak. Tudomása szerint ezen ingatlanok értékét 10 év bérleti díja határozza meg, emellett értékbecslést is végeztek. Úgy látja, hogy az értékbecsléssel nagyon hasonló összegek jöttek ki, azt egyik pályázó sem kifogásolta.

**Farkas Éva Erzsébet polgármester:** Dr. Hadik Györgynek adja meg a szót.

**Dr. Hadik György, az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke, települési képviselő:** A jogszabály úgy szól, hogy pályázatot kell kiírni, amely pályázatra bárki beadhat anyagot, az is, akinek semmi köze nem volt addig a telekhez. Úgy alakult, hogy öt olyan ember nyerte meg a pályázatot, akik évtizedek óta használják ezeket az ingatlanokat. Hangsúlyozza, hogy négy olyan pályázat volt az előzőekben részletezettek szerint, amelyeket nem tudtak értékelhetően elfogadni. Nem tekintik lezártnak az üdülőtellek értékesítését, azonban ebben az évben már nem kívánnak ezzel foglalkozni. Ha valakinek ilyen igénye van, kéri, hogy jelezze az önkormányzatnál. Kérését mérlegelni fogják, és amennyiben méltányolható, lépni fognak.

**Farkas Éva Erzsébet polgármester:** További hozzászólás nem lévén, külön-külön szavazást kér az üdülőtellek vonatkozásában.

Szavazásra teszi fel a 1. számú határozati javaslatot a Makó, belterület 11471/1 hrsz. ingatlan vonatkozásában, melyre érvényes pályázat érkezett.

***Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:***

**327/2017. (IX.13.) MÖKT h.**

**Tárgy:** Makó, belterület 11471/1 hrsz. alatti ingatlan értékesítésére kiírt pályázat eredményessé nyilvánítása – Barta Éva

**HATÁROZAT**

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított tulajdonosi jogkörében eljárva, valamint Makó Város Önkormányzatának vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szó 19/2015. (X.28.) önkormányzati rendelet 12. § (2) bekezdésében foglaltakra tekintettel a tulajdonát képező, **Makó, belterület 11471/1 hrsz. alatti „kivett udvar” megnevezésű 334 m<sup>2</sup> alapterületű ingatlan értékesítésére kiírt egyfordulós nyílt pályázati eljárást eredményesnek nyilvánítja, amelynek nyertese Barta Éva (6900 Makó, Csanád vezér tér 7. III/9.), felhatalmazza egyúttal Makó város polgármesterét, hogy a nyertes ajánlattevővel az adásvételi szerződést 670.000,- Ft+Áfa eladási összeggel kösse meg.**

**Határidő:** 2017. október 30.

**Felelős:** polgármester

**Erről értesítést kap:**

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal – Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal – Innovációs és Városfejlesztési Iroda – Vagyoncsoport
- Barta Éva (6900 Makó, Csanád vezér tér 7. III/9.)
- Irattár

***Farkas Éva Erzsébet polgármester:*** Szavazásra teszi fel a 2. számú határozati javaslatot a Makó, belterület 11474/18 hrsz. ingatlan vonatkozásában, melyre érvényes pályázat érkezett.

***Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:***

**328/2017. (IX.13.) MÖKT h.**

**Tárgy:** Makó, belterület 11474/18 hrsz. alatti ingatlan értékesítésére kiírt pályázat eredményessé nyilvánítása – Varga József

**HATÁROZAT**

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított tulajdonosi jogkörében eljárva, valamint Makó Város Önkormányzatának vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szó 19/2015. (X.28.) önkormányzati rendelet 12. § (2) bekezdésében foglaltakra tekintettel a tulajdonát képező, **Makó, belterület 11474/18 hrsz. alatti „kivett udvar” megnevezésű 926 m<sup>2</sup> alapterületű ingatlan értékesítésére kiírt egyfordulós nyílt pályázati eljárást eredményesnek nyilvánítja, amelynek nyertese Varga József (6900**



Makó, Liget u. 9.), felhatalmazza egyúttal Makó város polgármesterét, hogy a nyertes ajánlattevővel az adásvételi szerződést 2.000.000,- Ft+Áfa eladási összeggel kösse meg.

**Határidő:** 2017. október 30.

**Felelős:** polgármester

**Erről értesítést kap:**

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal – Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal – Innovációs és Városfejlesztési Iroda – Vagyoncsoport
- Varga József (6900 Makó, Liget u. 9.)
- Irattár

***Farkas Éva Erzsébet polgármester:*** Szavazásra teszi fel a 3. számú határozati javaslatot a Makó, belterület 11474/20 hrsz. ingatlan vonatkozásában, melyre érvényes pályázat érkezett.

***Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:***

**329/2017. (IX.13.) MÖKT h.**

**Tárgy:** Makó, belterület 11474/20 hrsz. alatti ingatlan értékesítésére kiírt pályázat eredményessé nyilvánítása – Varga József

## **H A T Á R O Z A T**

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított tulajdonosi jogkörében eljárva, valamint Makó Város Önkormányzatának vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szó 19/2015. (X.28.) önkormányzati rendelet 12. § (2) bekezdésében foglaltakra tekintettel a tulajdonát képező, **Makó, belterület 11474/20 hrsz. alatti „kivett udvar” megnevezésű 813 m<sup>2</sup> alapterületű ingatlan értékesítésére kiírt egyfordulós nyílt pályázati eljárást eredményesnek nyilvánítja, amelynek nyertese Varga József (6900 Makó, Liget u. 9.), felhatalmazza egyúttal Makó város polgármesterét, hogy a nyertes ajánlattevővel az adásvételi szerződést 1.760.000,- Ft+Áfa eladási összeggel kösse meg.**

**Határidő:** 2017. október 30.

**Felelős:** polgármester

**Erről értesítést kap:**

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal – Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal – Innovációs és Városfejlesztési Iroda – Vagyoncsoport
- Varga József (6900 Makó, Liget u. 9.)
- Irattár

***Farkas Éva Erzsébet polgármester:*** Szavazásra teszi fel a 4. számú határozati javaslatot a Makó, belterület 11427/2 hrsz. ingatlan vonatkozásában, melyre érvényes pályázat érkezett.

*Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**330/2017. (IX.13.) MÖKT h.**

**Tárgy:** Makó, belterület 11427/2 hrsz. alatti ingatlan értékesítésére kiírt pályázat eredményessé nyilvánítása – Szakács Istvánné

### HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított tulajdonosi jogkörében eljárva, valamint Makó Város Önkormányzatának vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szó 19/2015. (X.28.) önkormányzati rendelet 12. § (2) bekezdésében foglaltakra tekintettel a tulajdonát képező, **Makó, belterület 11427/2 hrsz. alatti „kivett udvar” megnevezésű 513 m<sup>2</sup> alapterületű ingatlan értékesítésére kiírt egyfordulós nyílt pályázati eljárást eredményesnek nyilvánítja, amelynek nyertese Szakács Istvánné (6900 Makó, Szép u. 70.), felhatalmazza egyúttal Makó város polgármesterét, hogy a nyertes ajánlattevővel az adásvételi szerződést 1.060.000,- Ft+Áfa eladási összeggel kösse meg.**

**Határidő:** 2017. október 30.

**Felelős:** polgármester

**Erről értesítést kap:**

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal – Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal – Innovációs és Városfejlesztési Iroda – Vagyoncsoport
- Szakács Istvánné (6900 Makó, Szép u. 70.)
- Irattár

**Farkas Éva Erzsébet polgármester:** Szavazásra teszi fel az 5. számú határozati javaslatot a Makó, belterület 11467/6 hrsz. ingatlan vonatkozásában, melyre érvényes pályázat érkezett.

*Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**331/2017. (IX.13.) MÖKT h.**

**Tárgy:** Makó, belterület 11467/6 hrsz. alatti ingatlan értékesítésére kiírt pályázat eredményessé nyilvánítása – Mészáros Levente András és Morár Gábor

### HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított tulajdonosi jogkörében eljárva, valamint Makó Város Önkormányzatának vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szó 19/2015. (X.28.) önkormányzati rendelet 12. § (2) bekezdésében foglaltakra tekintettel a tulajdonát képező, **Makó, belterület 11467/6 hrsz. alatti „kivett beépített terület” megnevezésű 384 m<sup>2</sup> alapterületű ingatlan értékesítésére kiírt egyfordulós nyílt pályázati eljárást eredményesnek nyilvánítja, amelynek nyertese**

**Mészáros Levente András** (6900 Makó, Hóvirág u. 12.) és **Morár Gábor** (6900 Makó, Hunyadi u. 7. III/2.), felhatalmazza egyúttal Makó város polgármesterét, hogy Mészáros Levente Andrással az ingatlan 5338/10000 arányú tulajdoni illetősége, és Morár Gáborral az ingatlan 4662/10000 arányú tulajdoni illetősége tekintetében 443.054,- Ft+Áfa, illetve 386.946,- Ft+Áfa eladási összegekkel az adásvételi szerződéseket kösse meg.

**Határidő:** 2017. október 30.

**Felelős:** polgármester

**Erről értesítést kap:**

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal – Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal – Innovációs és Városfejlesztési Iroda – Vagyoncsoport
- Mészáros Levente András (6900 Makó, Hóvirág u. 12.)
- Morár Gábor (6900 Makó, Hunyadi u. 7. III/2.)
- Irattár

**Farkas Éva Erzsébet polgármester:** Szavazásra teszi fel a 6. számú határozati javaslatot a Makó, belterület 11427/1 hrsz. ingatlan vonatkozásában, amelyre vonatkozóan a pályázati eljárás eredménytelenné nyilvánítását javasolja az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság.

**Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:**

**332/2017. (IX.13.) MÖKT h.**

**Tárgy:** Makó, belterület 11427/1 hrsz. alatti ingatlan értékesítésére kiírt pályázat eredménytelenné nyilvánítása

## **HATÁROZAT**

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított tulajdonosi jogkörében eljárva, valamint Makó Város Önkormányzatának vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szó 19/2015. (X.28.) önkormányzati rendelet 12. § (2) bekezdésében foglaltakra tekintettel a tulajdonát képező, **Makó, belterület 11427/1 hrsz. alatti „kivett udvar” megnevezésű 309 m<sup>2</sup> alapterületű ingatlan értékesítésére kiírt egyfordulós nyílt pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítja.**

**Határidő:** 2017. október 30.

**Felelős:** polgármester

**Erről értesítést kap:**

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal Innovációs és Városfejlesztési Iroda – Vagyoncsoport
- Sonkovics Zoltán (6900 Makó, Lisztes u. 24.)
- Irattár

*Farkas Éva Erzsébet polgármester:* Szavazásra teszi fel a 7. számú határozati javaslatot a Makó, belterület 11436/11 hrsz. ingatlan vonatkozásában, amelyre vonatkozóan a pályázati eljárás eredménytelenné nyilvánítását javasolja az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság.

*Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**333/2017. (IX.13.) MÖKT h.**

**Tárgy:** Makó, belterület 11436/11 hrsz. alatti ingatlan értékesítésére kiírt pályázat eredménytelenné nyilvánítása

**HATÁROZAT**

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított tulajdonosi jogkörében eljárva, valamint Makó Város Önkormányzatának vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szó 19/2015. (X.28.) önkormányzati rendelet 12. § (2) bekezdésében foglaltakra tekintettel a tulajdonát képező, **Makó, belterület 11436/11 hrsz. alatti „kivett udvar” megnevezésű 310 m<sup>2</sup> alapterületű ingatlan értékesítésére kiírt egyfordulós nyílt pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítja.**

**Határidő:** 2017. október 30.

**Felelős:** polgármester

**Erről értesítést kap:**

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal Innovációs és Városfejlesztési Iroda – Vagyonscsoport
- Joó Csaba (6900 Makó, Wekerle u. 21/A)
- Irattár

*Farkas Éva Erzsébet polgármester:* Szavazásra teszi fel a 8. számú határozati javaslatot a Makó, belterület 11429/14 hrsz. alatti ingatlan vonatkozásában, amelyre vonatkozóan a pályázati eljárás eredménytelenné nyilvánítását javasolja az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság.

*Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:*

**334/2017. (IX.13.) MÖKT h.**

**Tárgy:** Makó, belterület 11429/14 hrsz. alatti ingatlan értékesítésére kiírt pályázat eredménytelenné nyilvánítása

**HATÁROZAT**

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított tulajdonosi jogkörében eljárva, valamint Makó Város Önkormányzatának vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szó 19/2015. (X.28.) önkormányzati rendelet 12. § (2) bekezdésében foglaltakra tekintettel a tulajdonát képező, **Makó belterület 11429/14 hrsz. alatti kivett udvar**



**megnevezésű, 351 m<sup>2</sup> alapterületű ingatlan értékesítésére kiírt egyfordulós nyílt pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítja.**

**Határidő:** 2017. október 30.

**Felelős:** polgármester

**Erről értesítést kap:**

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal Innovációs és Városfejlesztési Iroda – Vagyoncsoport
- Irattár

***Farkas Éva Erzsébet polgármester:** Szavazásra teszi fel a 9. számú határozati javaslatot a Makó, belterület 11467/12 hrsz. alatti ingatlan vonatkozásában, amelyre vonatkozóan a pályázati eljárás eredménytelenné nyilvánítását javasolja az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság.*

***Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:***

**335/2017. (IX.13.) MÖKT h.**

**Tárgy:** Makó, belterület 11467/12 hrsz. alatti ingatlan értékesítésére kiírt pályázat eredménytelenné nyilvánítása

## **H A T Á R O Z A T**

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított tulajdonosi jogkörében eljárva, valamint Makó Város Önkormányzatának vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szó 19/2015. (X.28.) önkormányzati rendelet 12. § (2) bekezdésében foglaltakra tekintettel a tulajdonát képező, **Makó, belterület 11467/12 hrsz. alatti kivett udvar megnevezésű 298 m<sup>2</sup> alapterületű ingatlan értékesítésére kiírt egyfordulós nyílt pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítja.**

**Határidő:** 2017. október 30.


**Felelős:** polgármester

**Erről értesítést kap:**

- Makó Város Polgármestere
- Makó Város Jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal Innovációs és Városfejlesztési Iroda – Vagyoncsoport
- Irattár

*Farkas Éva Erzsébet polgármester:* Megállapítja, hogy az ülés napirendjét megtárgyalták, a határozati döntéseket meghozták. Megköszöni a jelenléte, az ülést bezárja.

K. m. f.



**Farkas Éva Erzsébet**  
polgármester



**dr. Bálint-Hankóczy Beatrix**  
jegyző távollétében



**dr. Szabó Sándor**  
a Jegyzői Iroda vezetője



**Dr. Török Miklós**  
jkv. hitelesítő



**Toldi János**  
jkv. hitelesítő